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①Cer . the Continue on (b . + oh (EME)
Soit Ful :S
-
Sid : 1

,
alors F() : [tH)] = en ()

- (1) -> D
n1

incet diverge

-
Side :

Fal= [ur1 - G
↳

si <1
,
alors hia- + o : diverse.a1x

Si as1
,
alors hia-hi 1 = 0

n- 0 n10X- 1

N

d'e

got converge et vaut
↳usionet sid etal

5) J et positive sur
continue su 93+8) canatt continue anEh· fab

et continuesu 7-0 ,31 con mille . 22

Anc of continue un h sauf éventuellement en b.
On peut noter que h f( : f(b) =aa=
Des of continue un25

*

· (fidn = Saduab c
D'après Qd cette dernière intégrale converge si axic1
- a)0

It↳gaten=a
aba.

= 1.Die guide converge et vaut aba

casion f et une densité de probabilité
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② X var qui mit la lo de Pareto de paramistes a eth

·

X( = [b , rod Dis F(al : P(X(a) = - Xx <b
a

. Fusb
,
Flul = /phot = abIn =aba

- D

= 39[-F =b):
Inclusion F2= - 1*7]C+ght-

③ al Wallon ; Pow =
30-1 : 1

u'la

· 19h 0 donc U"a (vel = 70 . 12 et donc Yirl =Jb ,+ao .

· Fulb , fy(n) = P(y(a) = P(b) = 0

·
Fush

, Fy(a) = (P([a) =P( (n) = P(vac, b)
= 1 - P(U = ([) = 1 . Fu((a)
= 1 - () = =() .. [ fulb

conclusion Y = bu" mit me loi de Parto de
-

sananitus a et S .

&

b) def paneto (a , b) :
return ↳ no.wandom()** (-1(a)

c) suissimulatio d'un m.hautillan /m supposé&
grand de la loi de souto dont in colule la

mogenno ,
estimateur sans bien de EC ,

def estimEspX(a , 3 ,
m= 1000d :

return Sur (Sparatoca .3) for le in rangesmi))/he

etimEspX(e , 1) retornie 8 .
68

,
9

.84
,
11

, 02

StimEspX(1 , 1) retourne 1.97 , 2 . 009
1 -
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④ a Pour existence de E) en étudie /fa :I.

I = abass ,
cette intégrale converge ,de Ds
siay1

San cette condition
,
EL) existe et vant=

3) Soit +=tighet =al 5 Nora --
# a)2.

Sis ethe condition ,

#1 existe et vaut : a baba=
D'après la formule de Koenig-Huygers ,

on a :

S a)2, (x) existe et vaut (1) -E =22aa -c

Soit

↓ (x) =
aba-12-ala-e) alayab2Lascably
La. 1122a-2 (-1)2(a -2)

ab2 The pas abbe
Cursion Si ac e , Mix) = de vérifier que

(a-1) 2(a -2) ((x)20 ...)

⑦ on suppose b = 1 : (Xnla,Suite
devar indépendantes de

même lo que X

a fusent , on pose Wh= fulXn)

Yn(m) = [1 ,+< Whie) = R+·
Dan :

Enco
, Fun() = Plwn (a) = P(d) =0

Fms
,
o
, fun (2)= P(h(n) (a) = PIXn pet

= fx (en) = 1 - E) = 1- e-an
L

Conclusion ~ Eld : Elwnk ;Kwl : 1- am

https://goodnotes.com/

